

曹县举行工业重点项目现场观摩活动

本报讯 (通讯员 魏志国 李硕)近日,

曹县举行工业重点项目现场观摩活动暨全县重点项目秋季集中开工仪式。县委书记赵福龙,县委副书记、县长孟令选,县人大常委会主任王冬梅,县政协主席李广彬等县四大班子领导带领各镇街、县直各相关部门主要负责人组成的观摩团,对26个镇街和5个县直单位的46个工业项目进行了现场观摩,通过观摩看差距、找方向、比学赶超、共同进步,全力推动曹县项目建设和招商引资工作实现

新突破。观摩期间,观摩团成员进园区、入厂房、下工地,驻足于一处处紧张忙碌、机械轰鸣的施工现场,穿梭在一个个技术领先、设备精良的现代化车间。一栋栋崭新的厂房拔地而起,一个个快速推进的项目激战正酣,曹县大地处处充满发展的信心与期盼,升腾着奋斗的激情与活力。目之所及,皆是火热发展的图景;耳之所闻,皆是赶超跨越的铿锵声音。

通过现场视察,观摩团一行实地感受全

县各镇街大项目建设的发展态势,增强了创先争优的压力和动力,通过对标比差,感到压力,提振信心,想干事、能干事、干成事的激情全面迸发。观摩评比会议阶段,全县1—9月份重点工作排名前三的青荷街道、庄寨镇、磬石街道依次作典型发言;全县1—9月份重点工作排名落后的朱洪庙镇、砖庙镇、阎店楼镇依次作表态发言。

此次观摩的46个项目中,过亿元项目达到44个;项目的质量实现了新提升,

一批拥有自主知识产权的核心技术,产品市场前景广阔的大项目、好项目相继落地;项目的产业链条式发展更加明显,观摩的46个项目中,有43个是曹县10大重点产业链“链上”项目,占观摩项目的93.5%,产业链链条进一步完善,产业韧劲和竞争力进一步提升。

观摩期间,还举行了全县重点项目秋季集中开工仪式,参加全县秋季集中开工的12个重点项目,总投资110亿元。今年以来,全县上下以“项目建设突

本报讯 (通讯员 李铭贺 记者 臧宾)曹县县委办公室坚持四个“全力”,通过解放思想、强化责任分工、细化工作流程、完善制度体系、狠抓工作落实等一系列举措,充分发挥参谋助手、综合协调、督促检查、后勤服务等职能作用,有效推动“三服务”工作全面提升提质增效。

全力当好“参谋部”。坚持把参谋辅政作为工作重中之重,紧紧围绕县委重大决策部署、干部群众关心关注的热点难点问题以及全县经济社会发展面临的深层次问题,广泛开展调查研究,撰写高质量调研报告。今年以来,共起草办公室领导全体会等各类讲话、主持词、工作方案、工作汇报、述职述廉述法报告、会议通知等材料220余篇。

全力当好“协调部”。强化“统”意识,凡事想在前、干在前,提前介入、全程跟踪、应统尽统,打足提前量、掌握主动权。聚焦县委中心工作和办公室重点工作,强化统筹协调功能,发挥好“总揽全局、联系左右、沟通上下、协调各方”的桥梁纽带作用,对内组织协调、对外沟通联络,加强与县直有关部门的横向协调、与各镇街的纵向联动,确保上下联动配合、顺畅高效,使各方都能各司其职、相互配合。

全力当好“服务部”。压实改革工作责任,牵头筛选典型经验做法,深化总结提炼特色亮点工作,强化对上争取沟通,着力形成改革精品案例。持续深化精文减会,健全完善常态化监管机制,大力整治指尖上的形式主义。今年以来,总结推报改革典型40余篇,其中被省委改革办采用1篇,市委改革办采用8篇;向省委、市委上报正面典型类、问题反映类、调研报告类、信息素材类等信息720余篇。

全力当好“后勤部”。加强后勤、接待基础能力建设,提升管理智能化、服务精细化水平,做到硬件、软件“双过硬”;进一步整合办公房源资源、实行集约化办公,全省办公用房系统试点全面推进;精准调整租赁县城投集团的办公房屋,做好会议室、车位、绿化、水电、空调等区域管理服务工作,水电暖、桌椅、电子产品等设施设备维修。今年以来,共承担接待来宾164余批次、1400余人,较好地完成了各类服务保障工作。

曹县县委办公室推动“三服务”工作全面提质增效

青菏卫生院开展重阳节主题党日活动

本报讯 (通讯员 胡梁茹)夕阳无限好,最浓敬老情。10月23日,为进一步强化社区党员干部服务意识和责任担当,曹县青菏卫生院党支部组织医护人员来到阳光城市社区开展重阳节主题党日活动。

活动中,来自青菏卫生院的医护人员与每位老人亲切交谈,了解他们的生活起居和身体健康状况,免费为他们检查身体,还给他们上了一堂别开生面的健康知识课,为老人们讲解老年常见病多发病的预防和控制,宣传科学的生活、

饮食、作息方式。对检查出有异常情况的老人,医生们耐心嘱咐其常规用药、日常生活、饮食等注意事项等。此次义诊活动共服务了50余名老年人,医护人员的关爱行动,让老人们倍感温暖。

活动结束后,党员干部又走访慰问了几名80岁以上生活困难的老人,为他们送去了党和政府的关怀与祝福。在老人们的家中,党员干部与老人们促膝谈心,希望老人们继续保持开朗的心态,保重身体,并嘱咐老人的家人要照顾好、孝敬好老人,让老人安享晚年。

磬石街道人居环境专项整治在行动

本报讯 (通讯员 陈庆儒)近日,曹县磬石街道组织开展人居环境专项整治行动,辖区各村各社区严格落实网格化包靠分工,全面开展清理整治,以营造干净整洁、舒适有序的人居环境。

磬石街道积极发动保洁员、公益岗、志愿者等力量,齐心协力参与人居环境整治提升工作,在主干道路、连村路、房屋后、坑塘水面等重点区域,对杂草、生活垃圾、脏乱杂物等进行集中清理,力争做到人居环境干净整洁。

为了达到田间净、地头净、村内净、路

边净、树下净“五净”效果,辖区各村动用铲车、三轮车等机动车辆进行集中清理。各村各户的居民也自行动起来,积极配合,大家互帮互助、齐心协力,形成了一道美丽的风景线。

以“美丽乡村”“美丽庭院”创建为抓手,磬石街道坚持以“大清理、大整治、大美化、大清洁”为重点,组织动员群众全面清除公路沿线、村内街道、庭院门前“三堆”,重点清理农村“三堆六乱”、巷道卫生、住户门前等重点地区的卫生。

曹县:孝善敬老饺子宴让老年人欢度重阳节



▲新时代文明实践志愿者服务队成员制作饺子



本报讯 (记者 王雪)10月23日,农历九月初九,是我国的传统节日——重阳节,也是我国第十一个老人节。为了在全社会营造爱老敬老的良好风尚,弘扬中华民族孝善的传统美德,当天上午,由中共曹县县委宣传部、曹县文化和旅游局、曹县融媒体中心主办,孙老家镇人民政府承办的2023年曹县“我们的节日·重阳”暨“孝善敬老”饺子宴活动在孙老家镇中心广场隆重举行。

在活动现场,一些干部职工和新时代文明实践志愿者服务队成员按照分工,各司其职,制作饺子。他们一起和面、调制馅料、擀面皮、包饺子,一片繁忙而温馨的景象。志愿者李珍表示:“今天是重阳节,我们早早就来到了现场,为这个敬老活动献上自己的一份心意。”

经过2个小时的辛勤劳动,一碗碗热气腾腾的饺子端上桌。老人们聚在一起,享受着大戏表演,品味着美味的饺子,感受到了幸福和健康的浓厚氛围。

村民王桂蓉兴高采烈地说:“这次活动太精彩了,不仅品尝到了美味的饺子,还观赏到了精彩的文艺节目,我们十分高兴。”

这一活动不仅是曹县孝善敬老文化的传承,也是支持乡村振兴的一部

分。一位活动负责人表示:“我们在全县广泛开展重阳节‘孝善敬老’饺子宴活动,同时将这一活动与文化下乡结合,主要目的是弘扬孝善敬老的社会风尚,丰富全县居民的文化生活,不断提升他们的满意度、获得感和幸福感。”



讲文明 树新风 公益广告

GREEN
绿色生活,低碳出行



中宣部宣教局 中国文明网